
Zápis z 3. jednání Školské rady 

Základní školy Moravské Budějovice 

konaného dne 10.10.2024 

 

Přítomni: Josef Růžička, Andrea Dvořáková, Kamila Havlíčková, Olga Honsová, Veronika Sosnarová, 

Jan Tesař, Zdeněk Chroust 

Zahájení: 

Předseda kontrolního výboru p. Ing. Růžička přivítal přítomné členy a seznámil je s navrženým 
programem jednání:  
 

Program: 

➢ Schválení Školního řádu 
➢ Schválení Výroční zprávy 
➢ Rekonstrukce sociálních zařízení 
➢ Diskuze 
➢ Závěr 

 

1) Schválení školního řádu 

a. Proběhlo projednání školního řádu a jeho přílohy Hodnocení výsledků. V proběhlé diskuzi 

informoval přizvaný ředitel školy a zástupci školy v ŠR o smyslu a důvodnosti jednotlivých 

diskutovaných bodů. 

b. Proběhlo hlasování ŠR o schválení Školního řádu.  

Školní řád nebyl ŠR schválen (0 pro, 6 proti, 0 zdržel se) 

c. ŠR doporučuje vypustit z ŠŘ v bodě 1.1. f tet týkající se toho že vyučující nemají povinnost 

zaznamenávat zadané domácí přípravy do elektronického systému bakaláři a naopak do 

školního řádu zakotvit povinnost učitelů zadávat žákům domácí přípravu prostřednictvím 

elektronického systému bakaláři. 

Zdůvodnění: Předložené znění školního řádu nebylo v tomto ohledu vyvážené, zatímco 

žáci a rodiče musí veškerou komunikaci vést přes elektronický systém bakaláři, zde 

povinnost ze strany vyučujících byla ze školního řádu nesystémově vyjmuta. Zároveň 

většina vyučujících systém k zadávání domácí přípravy využívá a není tedy nastaven 

jednotný systém. 

 

2) Schválení Výroční zprávy 
a. Proběhla diskuze k předložené Výroční zprávě za školní rok 2023/2024. 

b. Bylo dohodnuto že ve Výroční zprávě bude opraven počet tříd školní družiny a doplněny 

informace o školní družině a v ní realizovaných aktivitách a kroužcích. Toto doplnění bylo 

přislíbeno ředitelem školy.  

c. Školská rada schválila Výroční zprávu za rok 2023/2024 s podmínkou doplnění 

uvedeného v předchozím bodě. (6pro 0 proti zdržel se 0) 



3) Rekonstrukce sociální zařízení 

a. Zástupce školy p. Tesař informoval ŠR o proběhlé rekonstrukci sociálních zařízení. 

b. Dále informoval ŠR o neutěšeném stavu stupaček ze tříd a učeben a opakovaném 

vyplavování nižších pater. 

4) Diskuze 

a. Bylo diskutováno navýšení kapacity školní družiny na základě zvýšení počtu žáků na 1. 

stupni. 

b. Byl diskutován přechod ze systému EDOKIT na systém Bakaláři. 

c. Zástupce zřizovatele paní Havlíčková požádala ředitele školy o zaslání provozního řádu 

hřiště za školou na ulici Havlíčkova. 

d. Zástupce zřizovatele paní Havlíčková požádala ředitele školy o zaslání informace jak jsou 

rozděleny kompetence mezi jednotlivé zástupce ředitele školy. 

e. Zástupce zřizovatele paní Havlíčková požádala zástupce ředitele školy o zajištění 

zveřejnění zápisů z jednání ŠR na webových stránkách školy. 

f. Zástupce zřizovatele paní Honsová požádala ředitele školy o zaslání informace o počtech 

změn zaměstnanců pedagogického sboru v posledních 3 letech. 

g. Zástupce zřizovatele paní Honsová požádala ředitele školy o zaslání informace o zajištění 

aprobovaných pedagogů pro jednotlivé předměty. 

h. Zástupce zřizovatele paní Honsová požádala ředitele školy o včasnou realizaci změn vždy 

před začátkem školního roku. 

 

 

5) Závěr 

Předseda ŠR poděkoval za aktivní účast a sdělil, že příští jednání ŠR je plánováno po obdržení 

upraveného Školního řádu. Bude třeba znovu projednat Školní řád. 

 

Zapsal: Jan Tesař, člen ŠR 

Schválil: Josef Růžička, předseda ŠR 

 


